

На повестке — злободневные вопросы

(Окончание. Начало на с. 3)

ИНФОРМАЦИЮ о порядке проезда транспорта через КПП города присутствующим доложил **Е.С. Кынкуров**. Эта мера вводится на основании приказа генерального директора комбината «Электрострой» в целях обеспечения дополнительных мер безопасности. Для этих целей будут выданы вкладыши на автомобили и создано подразделение для досмотра труднодоступного груза. После заслушивания этой информации сразу посыпались вопросы. В городе свыше 25 тысяч автомобилей, вкладыши надо будет получить в течение 3 месяцев. Как это исполнить? Ну, работающим — возможно, по месту работы, а как быть пенсионерам, которых в городе около 17 тысяч? Возможен вариант — по ЖЭКам, по алфавиту. Но это не решит проблему получения вкладышей в 3-месячный срок! Все необходимо проработать уже сейчас, как говорится, «на берегу», а то «в море» будет уже поздно. Не менее волнующим для городских индивидуальных предпринимателей стал вопрос о досмотре на вахтах труднодоступных грузов, который будет осуществлять специально созданная группа. У городских предпринимателей есть предположение, что эта группа будет досматривать в основном грузы «Магнитов» и «Монеток», а машины с грузом ИП будут простаивать часами и сутками. В общем, как говорится, в этом деле больше вопросов, чем ответов.

Проблеме **очистки снега с крыш городских домов** был посвящен шестой вопрос повестки дня. На него отвечала представитель МУП «Технодом» **Н.В. Смарагдова**. И так, с ее слов, в городе (как, впрочем, и по всей области) в этом году сложилась очень непростая ситуация с уборкой снега с крыш. В обычные годы уборка снега проводилась в течение 3 месяцев, но в этом году надо было сделать это в течение 2 недель и убрать 27 тыс. кв. м кровли. Осложняло уборку то, что снег налипал слоями, подтаивал, кристаллизовался с образованием наледи. Специально для уборки были созданы две бригады верхолазов, но они не успевали с очисткой, поэтому раннее таяние снега уже в феврале привело к подтоплению верхних этажей более 100 домов. Для работы явно не хватает автовышек. Арендовать их очень недешево, т.к. стоимость работы автовышки за час составляет 1,5 тыс. руб. При этом надо учитывать, что в тарифе заложена очистка крыши только 1 раз за зиму, в этом же году ее пришлось проводить не менее 3 раз.

Заслушав информацию **Н.В. Смарагдовой**, депутаты приступили к вопросам, касающимся вывоза собранного техникой снега во дворах (**депутат Т. Мелентьева**). Со слов Надежды Викторовны, снег в обязательном порядке будет вывезен со дворов, чтобы не подтопить подвалы. **Депутат Л. Есаулкова** и член Общественной палаты **Н. Анисимова** внесли предложение о необходимости в случаях, подобных нынешнему, объявлять в городе чрезвычайную ситуацию с привлечением техники комбината «ЭХП» и всех служб города.

А вот вопрос с **теплоснабжением в городе**, попросту говоря — о «замороженных» в феврале нескольких десятках домов — присутствующим доложил **И.М. Вохмяков**. Не буду подробно останавливаться на этой проблеме — ее неоднократно освещали городские СМИ. На разбор ситуации приезжали руководители Правительства Свердловской области. О том, что произошло заводушивание магистральных сетей, знают практически все жители многоквартирных домов. А вот кто виноват в сложившейся ситуации, было сказано с такой осторожностью, что так и осталось непонятным, то ли наши непрофессиональные действия, то ли авария на НТГРЭС. Населению все же рекомендовано подавать заявления в «Технодом» на перерасчет квартплаты в тех квартирах, где температура воздуха была не выше 11,5°C. Причем для депутатов так и осталось неясным, кто будет платить за воду, вытекшую при стравливании воздуха в системе, и зачем надо выстраивать жителей квартир в заявительную очередь, если «Технодому» и так известны «подмороженные» дома?

Уважаемые горожане, я, по роду своей деятельности, все чаще задаю вопросом: кто руководит нашей страной во всех ветвях власти, почему так много нелепых несоразностей допускает нынешняя система управления? Ведь сейчас как бы все «специализируется» в своих областях в противовес «кухаркиному» руководству советского периода. Ну что ж, если выражаться фигурально по данному вопросу (хотя это словосочетание было сказано **В.И. Лениным** совсем в другом контексте), то кухарка в управлении государством хотя бы не оставила свой народ голодным!

В разделе «Разное» депутат **Е. Венгловский** поднял вопрос по капитальному ремонту дома 3 по ул. **Белинского**, который начался в октябре 2015 года и должен был закончиться в декабре того же года, а воз и ныне там.

Депутат И. Вискунов вновь заинтересовался **отловом собак** в городе. Глава городского округа проинформировал депутатов о том, что областью на отлов собак выделено 1 180 000 руб. Конкурс в городе выиграл наш «Ковчег». При этом там заложена сумма на отлов и утилизацию 250 животных. Поэтому, пользуясь случаем, обращаюсь к владельцам собак. Не отпусайте их «в свободное гуляние» по городу, ведь среди этих 250 может оказаться и ваш любимец!

Т. МЕЛЕНТЬЕВА

Ну и ну!

Конопляная плантация — в гараже-теплице

СВЕРДЛОВСКИЕ полицейские, в ходе оперативных мероприятий по поимке подозреваемого в торговле наркотиками 26-летнего жителя Качканара, обнаружили в арендованном им гараже настоящую тепличную плантацию. Как сообщает ГУ МВД по Свердловской области, помимо взятых «на кармане» 20 граммов сушеной конопли и 10 граммов «травки», найденных дома в ходе обыска, в гараже, превращенном в теплицу, созрели еще 32 куста марихуаны.

Как пояснили сыщики, предприимчивого уральца выдала с головой тетрадка-конспект, в которой подробно описывался процесс выращивания растительного наркотика в домашних условиях, а также запись процесса выращивания конопли в сотовом телефоне.

— Сыщики уголовного розыска в Качканаре получили информацию, что местный, неработающий, ранее не судимый житель 1989 года рождения причастен к сбыту наркотических веществ, — сообщили в полицейском главке. — Гражданин был задержан около кафе на улице Гикалова прямо во время проведения сделки по продаже сушеной конопли.

Наркоторговец и плантатор сознался в содеянном, в настоящее время он находится под стражей. Уголовное дело возбуждено по статье «Сбыт наркотиков в значительном размере». Санкция данной статьи предусматривает до 15 лет лишения свободы.

Скорее всего, после получения результатов экспертов, в копилку плантатора будет добавлено еще одно уголовное дело — о культивировании запрещенных растений.

По инф. СМИ

ГОРОСКОП

ОВЕН (21.03 – 20.04)

 Захочется проявить индивидуальность. Возможны встречи с приятными людьми, поездки на природу. Ситуация изменится к выходящим: вашего авторитета будет не хватать, для того чтобы окружающие считались с вашим мнением. ☾: 22, 26. ♀: 23, 24.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05)

 Будете ограничены в деловых возможностях, не сможете свободно действовать и принимать решения самостоятельно. Однако получится разобраться в проблемах, которые были непонятны, и тогда удастся закончить дела, которые стопорились. ☾: 21, 26. ♀: 24, 27.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06)

 Ждет много плодотворного общения, раскрытие творческих талантов. Хороший период для получения новых знаний. В выходные не получится спокойного отдыха — могут произойти события, развитие которых непредсказуемо. ☾: 25, 27. ♀: 21, 24.

РАК (22.06 – 23.07)

 Возможны перемены в профессиональной деятельности. Но гороскоп советует не спешить с радикальными переменами: возможно, скоро вы измените свое мнение. Вообще на неделе можно рисковать и таким образом добиваться успеха. ☾: 23, 25. ♀: 24, 26.

ЛЕВ (24.07 – 23.08)

 Можете увлечься занятиями по философии и психологии. Какие-то события могут заставить вас изменить свои моральные принципы и цели в жизни. Середина недели — хорошее время для развития и налаживания семейных отношений. ☾: 25, 26. ♀: 21, 22.

ДЕВА (24.08 – 23.09)

 Откажитесь от любых действий, связанных с опасными последствиями: возможны не только физические травмы, но и потери в финансовом плане. Однако обратитесь особое внимание, возможно обострение хронических заболеваний. ☾: 21, 25. ♀: 24, 27.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10)

 Возможны разногласия с деловыми партнерами или с партнером по браку. Вам покажется, что никого не интересует ваше мнение. Наберитесь терпения, вскоре все стабилизируется, вы будете услышаны. ☾: 25, 27. ♀: 24, 26.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11)

 Ответственный период — будет много проблем и обязанностей. Возможно, потребуется помощь кому-то из родственников. Обратите внимание на свое здоровье — избегайте перенапряжения и стрессов. ☾: 22, 26. ♀: 24, 25.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12)

 Возможны проблемы в семье, связанные с детьми. Они могут проявить неожиданную самостоятельность. Не нервничайте — потерпите, и все встанет на свои места. В выходные дни азарт способен доставить вам неприятности. ☾: 23, 26. ♀: 25, 27.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01)

 Хорошее время для покупок и получения дополнительных доходов. Но отношения с близкими могут складываться не лучшим образом. Старайтесь следить за словами и быть терпимее. Могут возникнуть мелкие бытовые проблемы. ☾: 24, 27. ♀: 21, 23.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02)

 Изменится круг общения. Но пройдет время, и вы поймете, что со старыми друзьями было гораздо интереснее. Будет много ситуаций, когда надо будет проявить инициативу. Задумаетесь об изменении своего внешнего вида. ☾: 24, 26. ♀: 21, 25.

РЫБЫ (20.02 – 20.03)

 Не идите ни на какие авантюры, держите деньги в надежном месте и не берите в долг — сейчас не лучший финансовый период. Займитесь самосовершенствованием, активнее работайте над собой. ☾: 23, 25. ♀: 21, 22.

Знаком ☾ обозначаются благоприятные дни, знаком ♀ — неблагоприятные.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

с 17 марта

Г. ЛЕСНОЙ

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

«Зверополис» (3D), «Дивергент. Глава 3: за стеной», «Братия из Гримсби». **С 17 марта:** «Смешарики. Легенда о золотом драконе» (3D), «Падение Лондона», «СуперБобровы».

Подробности об акциях: kinoretro.ru.

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС (ул. Ленина, 54)

В городском музее работает эксклюзивная выставка, посвященная творчеству П.И. Чайковского — «Музыка, навеянная детством». На выставке демонстрируются авторские куклы — персонажи произведений композитора и сценография (эскизы декораций и костюмов из фондов музея-усадеб П.И. Чайковского г. Воткинск). Основная цель выставки — возможность демонстрации посетителям мелодий, образов, рождавшихся в детстве Петра Ильича из книг, которые читались в доме Чайковских. Посещение платное.

В музее открыта выставка творческих работ клуба «Камелия» «Розовое настроение» (вышивка лентами). Цена билета — 30 руб.

Часы работы музея: в будние дни — с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 14:00), в субботу — с 10:00 до 17:00, выходной день — воскресенье.

В выставочном зале МВК (здание ЦГБ им. П. Бажова) можно познакомиться с выставкой пейзажной живописи «**Душа моя — творчество**» Елены Антоновой. Часы работы выставочного зала: понедельник — четверг с 10:30 до 19:00 (перерыв с 13:30 до 14:30), воскресенье — с 11:00 до 16:00, выходные дни — пятница, суббота.

На сайте музея представлена виртуальная выставка «**Застывшие узоры**» (коллекция стеклянной посуды из фондов музея).

СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»

18 марта в 18:30 — финал ежегодного конкурса «**МИССИС ЛЕСНИЧАНКА**». Звездный гость — **Сергей ЗАХАРОВ**.

27 марта — ВЫХОДНОЙ ВСЕЙ СЕМЬЕИ (0+). В 11:00 — игровая программа в фойе «Это очень хорошо...»; в 11:30 — занятия для ребят «В гостях у Кисточки». Все это время работают батуты, аттракционы, фотозона, литературная площадка от «Гайдаровки», детское кафе!

В 12:00 — развлекательная программа в Большом зале «**ДОМИК ЗЛЮКИ-ДЮ-ДЮКИ**». В программе: интерактивные игры, вокальные и танцевальные номера, цирковые номера, показ мультфильма.

В 13:00 — «Воробьиная дискотека» с мультфильмами «**Пизурьями**».

Детям до 3-х лет вход свободный! **ГАСТРОЛИ!** Серовский театр драмы им. Чехова приглашает **1 апреля** в 18:00 на комедийный спектакль «**ДЕТЕКТОР**

ЛЖИ. Постановка — лауреат Российской национальной театральной премии «Золотая маска»! Бронирование билетов по тел. **4-02-80**.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. А.П. ГАЙДАРА

Замечательная новость! В «Гайдаровке» с 20 по 27 марта проходит Неделя детской книги! Каждый день начало в 12:00, вход свободный!

20 марта — День новой книги «ЗаЧитательные каникулы»: презентация новых книг, книжный аукцион, интерактивная программа «Горячие факты про...», встреча в семейном клубе «Муравейник».

23 марта — День знакомства с В. Крапивиним «Повзрослевший мальчишка со шпайгой»: видеопрезентация, выставка-путешествие по книгам В. Крапивина.

25 марта — День кино «Стоп-кадр»: интерактивные книжные выставки, кино-викторины.

27 марта — День чудесных встреч «Чудество»: Календарь чудес представляет: «День «А просто хорошо!»

А также **27 марта** на «Кафедре игры и игрушечки» в 11:00 — занятие по художественному развитию «Прикоснись к чуду»: здесь вы с помощью обыкновенных материалов создадите звездную мечту своей семьи (семейный билет — 200 руб.), в 16:00 — занятия по арт-терапии для беременных женщин «Просвещенное материнство» (цена билета — 200 руб.).

Справки по тел.: **4-68-11, 4-10-19**.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

В читальном зале можно познакомиться с новой экспозицией «**Мир женщины**». Представлены: «Прекрасные незнакомки» (вышивки Галины Перовой); выставка открыток «Образ женщины в живописи»; коллекция фарфоровых молочников О. Каряжиной; «Мечта во флаконе» (книжно-иллюстративная выставка); альбомы с советскими открытками «С праздником 8 Марта».

19 марта в 13:00 — праздничная весенняя программа с участием коллективов самодеятельности города.

20 марта в 12:00 — мастер-класс по изготовлению кукол-оберега «Счастье».

24 марта в 18:00 — час литературы, посвященный Николаю Гумилеву, в котором принимают участие ДМШ, школы 75 и 76.

Очердные встречи в клубах: **17 марта** в 18:00 — исторический клуб «Время и мы». Тема: «Репрессии в истории Российского государства»;

19 марта в 11:00 — меломаны;

23 марта в 11:00 — «Встреча»;

23 марта в 18:00 — «Огородник».

Внимание: новый клуб! **20 марта** в 13:00 приглашаем всех любителей хорошего кино на первую встречу киноклуба «Синеманна». Мы предлагаем вместе посмотреть фильм, достойный вашего внимания, и поговорить об увиденном.

Внимание: конкурс! С 15 февраля по 1 апреля ЦГБ им. П.П. Бажова проводит конкурс видеороликов «Жизнь прекрасна! Не потрать ее напрасно!» — о здоровом образе жизни. Подробности на сайте библиотеки www.bazhov-lib.ru.

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

19 марта в 16:00 — «Музыкальные субботы» приглашают своих слушателей на концерт «Скрипка души моей». Вход свободный.

21 марта в 18:30 — концерт участников Всероссийского конкурса исполнительского мастерства преподавателей ДМШ городов «Росатома». Цена билета — 100 руб.

ДТИД «ЮНОСТЬ»

20 марта в 12:30 — организационное собрание для всех желающих принять участие в ежегодном семейном сказочном празднике «На балу у Золушки», посвященном Международному дню танца. Справки по тел. **6-82-20**.

26 марта в 12:00 — городской фестиваль театрального искусства «**Ваш выход, артист!**»

27 марта в 12:00 — городской фестиваль танцевального и аэробного движения «**Фитнес Олимп**». В программе фестивалю: показательные выступления городских команд, а также специально приглашенные гости — члены молодежной сборной России по спортивной аэробике (г. Екатеринбург).

По всем вопросам, за справками обращайтесь по тел. **6-82-20**.

Г. НИЖНЯЯ ТУРА

КИНОТЕАТР «ЛУЧ 3D»

«Зверополис» (3D), «Дивергент. Глава 3: за стеной», «Братия из Гримсби». **С 17 марта:** «Смешарики. Легенда о золотом драконе» (3D), «Падение Лондона», «СуперБобровы».

НИЖНЕТУРИНСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

До 20 марта вы можете познакомиться с уникальной анатомической выставкой «**ШОК, или ОЧЕВИДНОЕ и НЕВЕРоятное**». Вашему вниманию представлены: сиамские близнецы, русалка, циклопы, двухголовый ребенок, животные-мутанты, пораженные различными патологиями человеческие органы, черномышья, последствия и многое другое. **Всё настоящее, никаких муляжей!**

Цена билета: взрослого — 150 руб., детского — 100 руб., организованные группы школьников (от 10 чел.) — 80 руб.

График работы выставки: с 10:00 до 19:00 ежедневно без перерывов и выходных.

Наш адрес: ул. Советская, 2. Телефон: **2-44-52**.

В н и м а н и е! В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами!